
   
 

Додаток 3 

 

Інформація про процедуру конкурсного відбору медіаторів 

 

Порядком проведення конкурсного відбору медіаторів, які залучаються 

центрами з надання безоплатної правничої допомоги, затвердженого наказом 

Міністерства юстиції України від 28.11.2022 року № 5298/5, із змінами і 

доповненнями, внесеними наказом Міністерства юстиції України від 18.10.2023 

року № 3682/5 (далі – Порядок) визначено механізм проведення конкурсного 

відбору медіаторів з метою їх включення до Реєстру. 

Конкурсний відбір проводить(ять) комісія(ії), що утворюється(ються) у 

складі не менше п’яти осіб з числа медіаторів, представників центрів з надання 

безоплатної правничої допомоги, Координаційного центру з надання правничої 

допомоги (далі – Координаційний центр), а також Міністерства юстиції 

України, органів прокуратури, адвокатури, суддів, об’єднання медіаторів, 

юридичних вищих навчальних закладів, громадських об’єднань, міжнародних 

організацій, суб’єктів, що забезпечують проведення медіації, суб’єктів освітньої 

діяльності, що здійснюють підготовку медіаторів та ведуть реєстри своїх 

випускників (за їх згодою). 

Рішення про затвердження складу комісії(й) приймається директором 

Координаційного центру за поданням керівника структурного підрозділу 

Координаційного центру, відповідального за впровадження медіації системою 

надання безоплатної правничої допомоги. Головою та секретарем комісії 

визначаються працівники Координаційного центру. Секретар має право голосу. 

Члени комісії здійснюють свої повноваження на громадських засадах і не 

можуть брати участі у конкурсі. 

Конкурсний відбір починається з подання медіаторами документів для 

участі у конкурсному відборі відповідно до пункту 1 розділу ІV Порядку. До 

участі у конкурсному відборі допускаються медіатори, які до набрання 

чинності Законом України «Про медіацію» пройшли навчання базовим 

навичкам медіатора (медіації) обсягом не менше 48 годин, що підтверджується 

відповідними сертифікатами або пройшли базову підготовку медіатора, 

проведену суб’єктом освітньої діяльності за програмою обсягом (тривалістю) не 

менше 90 годин навчання, у тому числі не менше 45 годин практичного 

навчання, що включає теоретичну підготовку і відпрацювання практичних 

навичок та після підтвердження набутих компетентностей отримали сертифікат 

базової підготовки медіатора, що відповідає вимогам Закону України «Про 

медіацію», мають вищу освіту, скановані копії документів та результати 

проходження дистанційного курсу яких були надіслані секретарю комісії 

Координаційним центром. 

Координаційний центр забезпечує перевірку наявності (комплектності) 

поданих медіаторами документів, та у разі відповідності їх установленим  

вимогам, надсилає медіаторам посилання для проходження дистанційного 

курсу. 

Для участі у роботі комісії в режимі відеоконференції член комісії 
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обов’язково має мати діючий кваліфікований електронний підпис. До складу 

комісії члени входять за їх письмової згоди (у довільній формі).  

 

Щодо першого етапу конкурсного відбору. 

На першому етапі конкурсного відбору комісія розглядає надіслані 

Координаційним центром скановані копії документів медіатора, та на підставі 

інформації, що міститься у зазначених документах, перевіряє відповідність 

документів, поданих медіатором на підтвердження статусу медіатора, 

відповідно до вимог, установлених Законом України «Про медіацію», оцінює 

медіатора за критерієм наявності або відсутності рішення про притягнення 

медіатора до відповідальності за недотримання норм професійної етики, а 

також враховує проходження медіатором дистанційного курсу. 

Комісія отримує результати проходження медіаторами дистанційного 

курсу від Координаційного центру. 

За результатами першого етапу конкурсного відбору комісія приймає 

рішення про допущення/не допущення медіатора до участі у другому етапі 

конкурсного відбору. 

Перший етап відбувається без персональної участі медіаторів. 

Щодо другого етапу конкурсного відбору. 

На другому етапі конкурсного відбору, який проходить у формі 

індивідуальної співбесіди з медіатором, комісія оцінює медіатора за 

критеріями: 

- мотивації до надання послуг з медіації суб’єктам права на безоплатну 

правову допомогу; 

- комунікабельності; 

- емоційної врівноваженості; 

- вміння представити ситуаційні приклади ведення переговорів; 

- вміння представити ситуаційні приклади проведення підготовчих заходів 

до медіації та проведення медіації; 

- компетенцій медіатора. 

  За результатами другого етапу конкурсного відбору комісія приймає 

рішення про проходження/не проходження медіатором другого етапу 

конкурсного відбору, а також рішення про результати конкурсного відбору 

(першого та другого етапу конкурсу). 

Шкала оцінювання та коефіцієнти питомої ваги критеріїв оцінювання 

визначені Порядком проведення конкурсного відбору медіаторів, які 

залучаються центрами з надання безоплатної правничої допомоги, 

затвердженого наказом Міністерства юстиції України від 28 листопада 2022 

року № 5298/5, мінімальні оцінки за кожним етапом конкурсу та підсумкова 

оцінка медіатора, достатні для включення його до Реєстру медіаторів, які 

залучаються центрами з надання безоплатної правничої допомоги, визначені 

наказом Координаційного центру з надання правничої допомоги від 02 червня 

2026 року № 47/аг «Про проведення конкурсного відбору медіаторів, які 

залучаються центрами з надання безоплатної правничої допомоги» і 

становлять: 

- за результатами першого етапу конкурсу – 1,05 бала; 
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- за результатами другого етапу конкрсу – 3,00 бала; 

- підсумкова – 4,05 бала. 

Комісія здійснює свою роботу у формі засідань. Рішення комісії 

оформлюються відповідними протоколами. 

Організаційне забезпечення роботи комісії здійснює Координаційний 

центр. 

Етапи конкурсного відбору відбуватимуться: 

- перший етап – 13 - 17 липня 2026 року; 

- другий етап – 20 - 31 липня 2026 року. 

Робота комісії на першому етапі відбуватиметься неповний робочий день 

(4 години), загальна кількість днів роботи комісії складатиме від 2-х до 4-х 

днів. 

Робота комісії на другому етапі відбуватиметься протягом робочого дня, 

орієнтовно в період з 09:00 до 18:00 години (перерва з 13:00 до 13:45), загальна 

кількість днів роботи комісії складатиме від 3 до 5 днів. 

 Засідання комісії є правомочним у разі участі в ньому не менш як двох 

третин її складу. 

 

____________________ 
 


